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 Чернігівський громадський комітет захисту прав людини (ЧГКЗПЛ) є неполітичною, 
неурядовою, незалежною громадською організацією, зареєстрованою в 1999 році. 

 Метою діяльності організації є захист громадянських, політичних, соціальних, економічних 
та інших прав і свобод людини.

 Як і кожна поважна організація, маємо свою місію, яка полягає в тому, щоб забезпечувати 
дієву правову допомогу і впливати на владні органи через навчання, просвіту, адвокаційні кампанії 
та партнерство, щоб кожна людина, незалежно від походження або соціального статусу була 
впевнена, що її права і людська гідність будуть захищені

 Громадський комітет веде різнобічну громадську правозахисну діяльність, є 
співзасновником провідних таких всеукраїнських організацій, як: Всеукраїнської коаліції з надання 
правової допомоги, Української фундації правової допомоги, Української Гельсінкської спілки з 
прав людини, Мережі правового розвитку, Освітнього будинку з прав людини тощо. Окрім того є 
членом Всеукраїнської коаліції ГО з протидії торгівлі людьми, координаційних та міжвідомчих 
комісій/рад при різних органах влади.

 Напрями роботи:
 1. надання безоплатної правової допомоги;
 2. підтримка громад - аналіз, підтримка, надання правової та гуманітарної допомоги;
 3. протидія домашньому насильству та торгівлі людьми: координація напрямів в області, 
навчання фахівців HMB, надання допомоги постраждалим від ДН, ГЗН та ОПТЛ, превенція;
 4. посилення правових можливостей та правова просвіта громадян;
 5. сприяння поліпшенню доступу до правосуддя і реформуванню судової системи України;
 6. Надання гуманітарної допомоги.

ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ГРОМАДСЬКИЙ КОМІТЕТ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ (ЧГКЗПЛ)
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 ЧГКЗПЛ за час свої діяльності 
реалізовано понад 60 проектів та 
програм за підтримки міжнародних 
донорів, зокрема Європейської Союзу, 
Міжнародного фонду «Відродження», 
Аґенства США з  м іжнародного 
розвитку (USAID),  Норвезького 
Г е л ь с і н к с ь к о г о  к о м і т е т у , 
Нідерландського Гельсінкського 
комітету, Американської асоціації 
юристів (ABA/ROLI), Швейцарського 
фонду співробітництва, Мережі 
громадянської дії проекту UCAN, УВКБ 
ООН, Посольства США в Україні, 
проект ів  USAID «Справедливе 
правосуддя», «Нове правосуддя», 
«Правова країна», «Гідна Україна»; 
Міжнародної організації з міграції, 
Програми розвитку ООН в Україні, 
Канадськ о го  Фонду  п ідтримки 
місцевих ін іц іатив,  Посольства 
Нідерландів в Україні тощо.

Джерела фінансування:
МОМ – 34 %
Посольство Німеччини – 18%
Посольство США – 10%
ДРС - 28%
Freedom house – 7%
Дім прав людини -  3%

9. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ
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  Надання допомоги переміщеним особам, місцевим 
мешканцям, що постраждали від повномасштабного вторгнення, 
залишається пріоритетною роботою організації в громадах. 
Важливо в складних умовах підтримати й громади, адже й громади 
стикнулись з величезною кількістю проблем, починаючи від 
кількості населення, якому надається соціальна допомога, 
вирішення складних питань у відновленні або оформленні 
документів людей, в тому числі на пошкоджене та зруйноване 
майно, до проведення моніторингу потреб місцевого населення та 
відновлення громад.

  Саме тому представники Чернігівського громадського 
комітету захисту прав людини постійно виїжджають в громади, 
консультують громади та надають супровід у справах.

  Завдяки співпраці саме з громадами представники 
організації допомагають в комплексній оцінці потреб, 
забезпечують надання комплексного підходу до надання 
допомоги та допомагають у найскладніших ситуаціях.

3. Підтримка громад, співпраця з органами місцевого самоврядування, виконавчої влади та поліції
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  Від початку повномасштабного вторгнення росії, Україна зіткнулася із 
безпрецедентним рівнем насильства, болю і травматизації. Українські жінки 
і чоловіки, хлопчики та дівчатка потерпають від злочинів російських 
військових і найманців, зокрема, від гендерно зумовленого і сексуального 
насильства, пов'язаного з війною. Разом із воєнними злочинами країни-
агресора, продовжує існувати гендерно зумовлене насильство всередині 
українського суспільства, яке не менш травматизує суспільство.

  Окрім того, за останні 6 місяців в Чернігівській області, з одного боку, 
зросла кількість громадських, міжнародних, благодійних організацій, які 
можуть виявляти та надавати допомогу постраждалим, але з іншого, 
погіршилась ситуація з кадрами в громадах та з'явилось багато додаткових 
повноважень у представників правоохоронних органів, тому питання 
ефективної співпраці є дуже гострим.

  Організація має тривалий досвід роботи в напрямку запобігання та 
протидії домашньому насильству, торгівлі людьми, незаконної міграції та 
експлуатації. Це реалізація комплексного підходу через ідентифікацію, 
здійснення реінтеграційної допомоги, надання правової та консультативної 
допомоги, досвід превентивної роботи, реалізація понад 20 проектів у 
сфері протидії домашньому насильству, торгівлі людьми,  протидії 
незаконної міграції, захисту прав мігрантів в Чернігівській області та Україні. 

  Налагоджена взаємодія з правоохоронними органами, органами 
місцевого самоврядування міжнародними, державними, громадськими 
організаціями, Міністерством соціальної політики України.
Незважаючи ні на що, в 2022 році проводяться круглі столи, тренінги для 
представників поліції, соціальних працівників, неспеціалізованих установ, 
що надають допомогу, задля ефективної співпраці та перенаправлення 
постраждалих осіб для можливості надання ефективної та вчасної 
допомоги постраждалим.

4. ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ ТА ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ
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 Одним з найважливіших напрямів залишається напрям 
проведення право просвітницької роботи як з дітьми, так і 
загалом мешканцями.

 Через військову агресію значно збільшилась кількість 
внутрішньо-переміщених осіб, як з зони бойовий дій, так і 
місцевих мешканців, житло яких зруйновано або 
пошкоджено. Саме тому юристи часто виїжджають до 
модульних містечок та в громади для проведення право 
просвітницької діяльності та надання правової допомоги.

 Окремою частиною роботи є робота за дітьми щодо 
Правил безпечної міграції та працевлаштування, оскільки 
повномасштабне вторгнення змусило багато родин 
евакуюватись. І питання, які виникають, є достатньо 
складними. Також говоримо з дітьми про права дітей та 
можливості їх реалізації. 
 
 Окремим напрямком є стажування/практика/менторство 
для студентів вищих навчальних закладів. З 2022 року до 
співпраці доєдналася кафедра соціальної роботи та 
освітніх та педагогічних наук Національного університету 
«Чернігівський колегіум», оскільки до 2022 року 
стажування відбувалось тільки для студентів юридичних 
факультетів ВНЗ міста.

5. ПОСИЛЕННЯ ПРАВОВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ТА ПРАВОВА ПРОСВІТА ГРОМАДЯН
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 В умовах реформи децентралізації, мала б зростати роль місцевих 
громад у вирішенні правових проблем та задоволенні правових потреб 
своїх членів, зокрема через правову просвіту, різні форми досудового та 
позасудового врегулювання спорів та за сприяння досвідчених НУО. 
Зокрема, це стосується вирішення соціально-правових питань, роботи з 
вразливими групами, формування безпечного середовища в громаді. 
Однак, в громадах соціальні програми не працюють, послуги надаються 
дуже ускладнено через брак людей, ресурсів та зміну пріоритетів.

 Саме тому з 2020 року в Чернігові працює Громадський центр правосуддя 
на базі організації та при Ічнянському районному суді Чернігівської області, 
який став просторовим майданчиком, де представники судової влади, 
органів виконавчої влади (поліція, юстиція, центри БВПД), органи місцевого 
самоврядування та громадськість об'єднують свої зусилля та ресурси для 
вирішення актуальних правових проблем на рівні громад.

 Особливу увагу в рамках діяльності ГЦП буде приділяється вирішенню 
проблем та викликів в громадах, що стосуються відновлення громад 
(надання соціальних послуг, громадської безпеки, ювенальної превенції, 
протидії домашньому насильству, забезпечення інших правових потреб 
незахищених верств населення) як на рівні громад, так і на рівні 
Чернігівської області.

 Окрім того, в рамках роботи ГЦП налагоджена тісна співпраця з судами 
щодо перенаправлення клієнтів суду для можливості забезпечення доступу 
до правосуддя та отримання безоплатної правової допомоги.

 Також на базі ГЦП діє Школа правових наук та проводиться 
практика/стажування/менторство для студентів юридичних факультетів 
місцевих ВНЗ, представників юридичних клінік, молодих юристів. Ця 
діяльність здійснюється у в партнерстві з цільовими судами, центрами 
БВПД, адвокатами та іншими партнерами організації.

6. СПРИЯННЯ ПОЛІПШЕННЮ ДОСТУПУ ДО ПРАВОСУДДЯ 
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 З 24.02.2022 року до напрямів роботи додався великий напрям роботи щодо 
надання гуманітарної допомоги постраждалому населенню, закладам соціального та 
освітнього спрямування та самим громадам. Налагоджена тісна співпраця  з 
волонтерами та волонтерськими організаціями області, представниками міжнародних 
організацій. 

 За період з лютого 2022 року було реалізовано та продовжують реалізовуватись 
проекти з Данською радою у справах біженців, МОМ, Посольствами США та Німеччини в 
Україні, проектом USAID «Справедливість для всіх», ACTED, міжнародною 
гуманітарною  організацією "Людина в біді" People in Need Ukraine у рамках ініціативи 
SOS Ukraine, тощо..

 Якщо говорити про гуманітарний напрям, то представниками організації за 10 
місяців 2022 року надано:
· адресної гуманітарної допомоги для 1 000 сімей в Чернігівській області на суму 
понад 2 млн гривень;
· понад 15 тон продуктових наборів, засобів гігієни, якою охоплено понад 2 500 
сімей області за період квітень – червень 2022 року;
· понад 2 тони дитячого харчування та дитячої гігієни;
· понад 15 тон одягу, засобів реабілітації, медичних препаратів та ліжка для 
лікарень завдяки співпраці з різними фондами, благодійними організаціями, тощо;
· 850 бойлерів для закладів освіти області (школи, дитячі садочки, центри 
реабілітації, ліцеї, тощо)  на суму понад 4,5 млн гривень
· в грудні повернулись знову до надання продуктових наборів та засобів гігієни 
сім'ям – розповсюджено 150 гігієнічних наборів та 235 продуктових наборів в найбільш 
постраждалих громадах для ВПО та сім'ях, чиє житло зруйновано або пошкоджене
· завдяки співпраці з партнерами новорічними подарунками забезпечено понад 
800 дітей області, батьки яких загинули під час війни або взагалі не мають батьків 
(позбавлені батьківського піклування), а також діти ВПО.

 В найбільш критичні часи ми долучились до надання гуманітарної допомоги тим, 
хто її потребує найбільше: сім'ям з дітками, одиноким людям, переміщеним особам, тим 
хто втратив рідних та особам з інвалідністю. 
 В 2022 році війна всіх поставила на один щабель та зробила ще більш 
уразливими, тому допомога надається всім, хто звертається.
Весь час ми залишаємось поруч і з громадами, намагаємось підтримувати в 
найскладніші часи (деяких і під час окупації) та допомагаємо забезпечувати всім 
необхідним.

7. НАДАННЯ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ
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На цьому перелік напрямків діяльності організації не вичерпується. Комітетом ведеться 
маса іншої роботи, спрямованої на активний захист прав людини, захист, відновлення і 
розвиток України. Тому останній рік проведено багато зустрічей з міжнародними 
організаціями та партнерами для можливості надання допомоги мешканцям та 
громадам.

8. СПІВПРАЦЯ З МІЖНАРОДНИМИ ПАРТНЕРАМИ
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  Надання безоплатної правової допомоги є основним видом діяльності 
організації з моменту її заснування, не дивлячись ні на що. Досвід 
організації та експертність персоналу дає змогу вести прийом громадян як 
в офісі чи на виїздах, так і в онлайн форматі. 
 
  Навіть під час повномасштабного вторгнення російських військ в 
Чернігівську область велась активна роз'яснювальна робота в режимі 
онлайн та на сторінці організації у Facebook. В 2022 році юристи організації 
охоплювали наданням безоплатної правової допомоги не тільки 
Чернігівську область, а й Сумську, а також українців, що евакуювались в 
інші області  або закордон.

  2022 рік став роком випробувань для всіх, оскільки постійно 
доводилось змінювати графік роботи, переходити в онлайн, забезпечувати 
безпеку як офісу, так і тих, хто звертається (блокада міста, повітряні 
тривоги, обстріли, блекаути, відсутність світла, опалення, води, тощо), а 
також шукати нові методи донесення інформації, надавати нові послуги, 
тощо.

  Загалом, в 2022 році, не дивлячись на воєнний стан, юристами офісу 
було надано понад 1420 правових роз'яснень, консультацій, складено 
понад 150 різних заяв, скарг, позовів та надано супровід у 18 справах.

  В 2022 році змінились й запити на правову допомогу. Так, більшість 
запитів стосувалась:

- відновлення/фіксація пошкодженого/зруйнованого житла – 23%;
- сімейне право – 18%;
- відновлення/оформлення документів – 18%;
- соціальні виплати/допомоги – 15%;
- оформлення права власності на житло – 13%;
- цивільне право, в т. ч. спадщина – 10%;
- інше (оформлення  статусу УБД добровольцям, питання оформлення 
громадянства, адміністративні питання, тощо) – 2%.
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